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МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП
ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ ШКОЛЬНИКОВ 
2019/2020 УЧЕБНОГО ГОДА
 4 КЛАСС
МАТЕМАТИКА
1. Расставьте скобки так, чтобы получилось верное равенство:
                                                              15 – 3 5+ 5 : 4 = 5                                                (4 балла)
 2. Напишите самое большое шестизначное число, все цифры которого различны. (4 балла)                                                                                                                                                                                                                                                     
                                                                          
          
3. Москва основана в 1147 году. Сколько лет исполнилось Москве в 2019 году?    (2  балла)
4. Сумма двух чисел равна 385. Одно из них оканчивается нулём. Если 0 зачеркнуть, то получится второе число. Запишите, какие это числа.                                                  (2 балла)                                                                                        
5. Решите задачу                                                                                                (4 балла)                                                                                         
     Родительский комитет купил на покраску пола в классе 4 банки краски, по 3 кг в каждой. Длина класса 8м, ширина 6м. Хватит ли краски, если на 1 кв.м идёт 250 г.?                                    
6. Начертите прямоугольник, площадь которого ровна 12 см, а периметр равен 26 см.                    (3 балла)
7. Посадите 45 попугаев в 9 клеток  так, что бы во всех клетках было разное количество птиц.                                                                                                                                 (3 балла)
Заполните таблицу:
	1 клетка
	2 клетка
	3 клетка
	4 клетка
	5 клетка
	6 клетка
	7 клетка
	8 клетка
	9 клетка

	
	
	
	
	
	
	
	
	


 
8. Решите задачу:
Дед Мороз не разрешил замерзшему Снеговику погреться у костра, опасаясь, что тот растает. Снеговик обиделся и поплелся прочь со скоростью 4 км/ч. Через два часа дед Мороз отправил за ним Снегурочку на санях со скоростью 6 км/ч. За сколько времени Снегурочка догонит Снеговика?
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